

地区总工会对辖区两家企业开展走访、宣传、沟通工作

一访二宣三沟通 助推非公企业

为了更好地服务辖区企业,维护广大企业职工合法权益,近日,地区总工会先后对北京全包围家居装饰有限公司、雅座在线(北京)科技发展有限公司进行了走访。

地区总工会在走访中本着推进“两个覆盖”工作,深入发挥工会影响力,服务广大企业、职工的精神,分别对两家单位进行了建会宣传。两家公司情况不同,全包围家居是一家新走访企业、雅座在线属于动员建会回访企业。位于朝阳区三间房中路万东文化创意产业园的全包围家居是业之峰集团倾力打造的一家装饰公司。工会干事对企业负责人耐心讲解了建立工会的意义,以及建立工会后对企业生产经营的帮助,充分让企业认同建立工会的意义。同时,利用此次机会进一步了

解企业情况,对其进行登记备案,加强相互之间的了解和沟通。雅座在线是地区总工会前期动员建会企业,此次属于再回访。负责人表示经过上次工会干事的宣传,公司高层有意愿加入工会组织,但由于近期公司处于人员调整期,有大批员工调到无锡工作,待调整结束后即可开始进行建会筹备。地区总工会表示,如果企业在成立工会过程中遇到任何问题可以随时进行帮助指导。

三间房地区总工会通过走访企业,协助企业组建工会,进一步推动了基层工会的建立,企业工会的成立,标志着企业员工的合法权益将通过工会组织得到维护,同时也有助于企业凝聚人心提升士气,增强凝聚力。

文并图/总工会 王屹



区不漏房、房不漏户、户不漏人、人不漏项

人口抽样调查入户工作正式启动

8月5日,三间房地区全面启动人口抽样调查入户工作,此次调查共涉及7个社区、村,共14个调查小区,为确保调查任务顺利完成,三间房人调办提早准备、积极落实,以“区不漏房、房不漏户、户不漏人、人不漏项”为目标,按时按点全面启动人口抽样调查入户工作。

组建队伍,落实责任

据介绍,在实际调查工作中,一是要求各调查小区所属的社区、村成立人口抽样调查领导小组,书记、主任作为第一

责任人,强化大局意识、管理意识、责任意识,将工作抓细抓实,全面推进本社区、村人口抽样工作的开展实施。二是制定各调查小区所属社区、村人口抽样工作责任制,明确任务、落实责任,从源头把好数据质量关。

注重宣传,营造氛围

在入户调查工作期间,工作人员按要求将宣传横幅及调查员公示悬挂、张贴在调查小区的明显位置,提早做好各项宣传,营造良好的调查环境,争取调查

户的支持与配合。

深入调查,走访入户

8月5日至6日,三间房人调办工作人员分为南北两组,对本地区7个社区(村)14个调查小区进行了走访入户。一是带图踏界,对调查小区内及周边建筑物进行实地踏查,避免漏画、错画等情况。二是走访入户,入户过程中调查指导员与调查员按要求佩戴调查员证,按要求发放一封信以及入户礼品,对调查对象使用文明用语,得到了调查对象的

配合与支持。调查员自制爬杆图并及时填写,对掌握本调查小区的情况起了很大作用。三是及时记录,对在入户工作中出现的各种问题,做好记录,为后期总结问题、解决问题提供依据。四是答疑解惑,在走访过程中,简单问题现场解决,复杂问题事后探讨,群策群力寻求解决方案,保障调查工作的顺利进行。

目前,第一轮入户告一段落,由于调查员的共同努力以及居民的积极配合,调查工作“首战告捷”。文/统计所 任利

参保人员信息采集工作稳步进行

政策惠民 撑起健康“保护伞”

按照市、区工作统一部署,近期,三间房地区社保所召开了城镇居民基本医疗保险和新型农村合作医疗制度合并(以下简称“两险整合”)工作培训会,参保人员信息采集工作正在各村稳步进行,预计在8月20日前由社保所完成输

机上报工作,于2018年1月1日前完成“整合”。

北京市城镇居民医保制度从2011年开始建立,面向人群为城镇老人、学生儿童、无业居民,当前我地区参保人员达5224人;而新农合是在2004年正式启

动,是由农民自愿参加,采取个人缴费、集体扶持和政府资助的方式筹集资金,目前地区参保人数为485人。

此次“两险整合”后,将建立统一的城乡居民基本医疗保险制度,原新农合人员将实现持卡就医实时结算,个人不再需要

垫付药费;定点医疗机构范围将扩大到全市400家左右,而不再局限于朝阳区规定的几家区内定点医院,不断完善医保政策,为城乡参保人员切实带来实惠,为群众撑起一把健康“保护伞”。

文/社保所 于静

开展体质监测 助推活动开展



为了解和掌握地区居民体质现状,扎实推动《全民健身计划》的实施,7月25日至26日,三间房地区文化服务中心组织200余位居民前往管庄文化中心参加国民体质监测活动。

国民体质监测是对我国公民的体质状况进行监测,监测内容包括体质检测和问卷调查两

部分。体质检测包括身高、体重、握力、纵跳、闭眼单脚站立、肺活量、反应时间、台阶试验等项目,每位居民在工作人员的指导下认真地进行检测。调查问卷内容主要包括调查对象基本信息、业余生活及参加体育锻炼情况等,旨在了解地区各类人群的身体机能情况,为今后制订更

具针对性的全民健身计划提供重要参考依据。

三间房地区通过定期在居民中开展国民体质监测活动,不仅让广大的社区居民对自身的体质情况有了详细了解,而且进一步推动地区全民健身活动的深入开展。

文并图/文化服务中心 刘达